

Счастья и радости, дружбы!

НОВЫЙ ГОД

Кружит белая метель
И над бором кудри
чешет.
На разлапистые ели
Мягкие очески вешает.
Вяжет для пеньков
пуховые
Шапочки, крахмально
белые,
Меж стволов с иголки
новые
Мягкие постели делает.
Белизной сверкает
просека,
Чистая лесная уличка.
Кто по ней пойдет? —
вы спросите.
Я скажу:
«Пройдет Снегурочка».

Не одна, с Морозом-
Дедом,

Вы узнаете его.
Снова спросите:

«А следом?»
Я скажу вам: «Никого».
Где же новый?

Э-э... постойте.
Я скажу, где Новый год.
Вы его теперь встречайте
Не у тех лесных ворот.
В небеса смотрите, люди.
Чудеса сейчас на свете.
Новый год сейчас

прибудет
На космической ракете.
Н. МАКСИМОВ,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Бийская
областная областная
газетно-журнальный
фонд

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПАРТКОМА НОВОКУЗНЕЦКОГО СОВХОЗНО-КОЛХОЗНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ И НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 156 (447)

Четверг, 31 декабря 1964 года

Цена 2 коп.

Наши новогодние подарки

ПО ВСЕМ ВИДАМ ПРОДУКЦИИ

«ЧЕРКАСОВСКИЙ». Совхоз в истекшем году успешно выполнил годовой план продажи государству всех видов продукции. В закрома Родины отправлено 5 зернонавалов зерна. Продано около пяти тысяч тонн молока, 544 тонны мяса.

КАЧЕСТВО ОТЛИЧНОЕ

«ПРИТОМСКИЙ». От того, как будет отремонтированы тракторы сейчас, всецело зависят темпы и качество полевых работ весной. В эти дни в совхозе «Притомский» на ремонте тракторов примеры производительности труда показывают слесарь-регулировщик топливной аппаратуры Сергей Александрович Харлапинев. Он ежедневно выполняет сменное задание на 115—120 процентов с отличным качеством работ.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО НА 40 ТЫС. РУБЛЕЙ

СИДОРОВО. Последние дни декабря Сидоровский рабкооп работал в счет 1965 года. Сверх плана продано товаров на сумму 40 тысяч рублей.

Высоких показателей в труде достиг Сидоровский сельмаг, где заведующий П. Ащеулова. Этот коллектив выполнил годовой план по товарообороту на 110, кооперированию на 102 процента.

САМАЯ ВЫСОКАЯ ВЫРАБОТКА

ОСИННИКИ. Весело будет за праздничным столом трактористу четвертого отделения совхоза «Осинниковский» Андрею Adamовичу Роппель. Он добился самой высокой в совхозе выработки на тракторе «ДТ-54». Она у него в переводе на мягкую пахоту составила за год около 1 600 гектаров.

Поздравляя с Новым годом, друзья желают передовому механизатору добиться еще лучших результатов.

Здравствуй, 1965-й!

Еще не сорван последний листок календаря, еще не начат новый счет времени, а папы и мамы уже давно заняты новогодними елками и мы, встречаясь, спешим поздравить друг друга с наступающим. Мы уже мыслями и сердцем в новом году.

Мы и на старый год не в обиде. Все его 366 дней до краев были наполнены большими, горячими делами. Достигнуто немало. Об этом красноречиво рассказывают читателю те трудовые рапорты, с которыми многие коллективы выступали еще в осенние месяцы, когда мы завершили выполнение годового плана хлебопоставок государству. Выполнен также по управлению годовой план поставок государственному молоку, мяса, яиц, шерсти. Причем характерно: планы поставок выполнены все хозяйствами.

Минувший год также характерен новым подъемом творческой активности людей. Это мы чувствуем на самых различных участках нашей многогранной жизни в селе. Соревнование за снижение затрат на единицу продукции становится большой школой воспитания в людях бережливости — черты подлинно коммунистической. В этом же ряду стоит движение за экономию запасных частей и горючего, получившее среди механизаторов название «трактор плюс трактор». А в совхозе «Ильинский» появился новый почин — работать два сезона без капитального ремонта комбайна.

Много нового появилось в культуре и быте на селе. Конкретнее становится забота о небольших отдаленных поселках. Стали практиковаться вечера трудовой славы, новые обряды по случаю торжественных событий в жизни семьи. Все заметнее тяга к учебе. За учебник садится механизатор, животновод. На последней сессии районного Совета приводились убедительные примеры о новом строительстве школ, интернатов, жилых домов. О росте культуры говорит такой факт, как развитие художественной самодеятельности и даже потребность иметь пестнюю о своем селе. Это примечательно. Нашей молодежи дороже становится родной край, родное село. Здесь, рядом она находит романтику своей жизни.

Перед нами седьмой год семилетки, новые задачи. Это нас радует. Легких дорог для себя мы не выбираем. Для дальнейшего роста нам дороже те, которые открывают большие дали. Ради них следует потрудиться.

С Новым годом, друзья!

О дополнительном дне отдыха в субботу 2 января 1965 года

Совет Министров Союза ССР установил в виде исключения, что в 1965 году суббота 2 января будет дополнительным днем отдыха и таким образом трудящиеся в этом году будут иметь 3 дня отдыха подряд — 1, 2 и 3 января 1965 г.

В связи с этим установлено, что в предпраздничный день 31 декабря 1964 г. работа производится в течение полного рабочего дня (без сокращения).

Для меня это не только процент

Хотя наше отделение добилось самой высокой урожайности зерновых в районе и самого дешевого зерна, мы использовали еще далеко не все возможности.

Мы добьемся еще более высокой урожайности. К этому готовимся заранее. Еще с осени заготовили зябь под всю посевную площадь. Если в прошлые годы скирды соломы оставались на поле, то нынче их еще осенью убрали на края полос. Теперь не придется весной распахивать мерзлую землю, как обычно делали в прошлые годы. Осенью очистили семена. Теперь только следим за их хранением.

Но все это уже сделано, вчерашнее. А заботы и сегодня полно. Ведем удобрение полей. На днях выполним план по вывозке перегноя на поля.

Д. ИЛЬМУКОВ
управляющий четвертым
отделением совхоза
«Бурлаковский».

Пусть каждый становится мастером

От каждой курицы-несушки я получила за десять месяцев по 139 яиц. С ноября ухаживаю за молодняком. В первые два месяца я от них получила по 37 яиц на несушку. Всего, выходит, по 176 яиц.

На ферме у нас уже около полугода открыта школа передового опыта. У нас побывало много птичниц. Не только они у меня учатся, но и я у них.

Хочется работать лучше, сделать больше. Это, видно, не только мое желание. Вот почему очень было хотелось, чтобы больше у нас было школ передового опыта. Пусть каждый становится мастером.

Е. МАЛИНА,
птичница четвертой фермы совхоза «Луч».

**Крепнуть союзу
науки и практики**

Подводя итог минувшему году, ученые Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина могут сказать, что он был плодотворным. Выведены новые сорта различных культур, разработаны эффективные приемы ведения земледелия. Но предстоит еще немало сделать. Труженики села ждут от нас помощи в решении актуальных проблем, которые стоят сейчас перед сельским хозяйством. Ученые академии постараются приложить все силы, чтобы весной был вклад науки в производство.

От души желаем замечательным советским земледельцам новых успехов в их благородном труде, желаем им крепкого здоровья, большого счастья в жизни. С Новым годом, друзья!

И. С. ВАРУНЦЯН,
академик-секретарь
отделения земледелия
ВАСХНИЛ.
(ТАСС).



Сегодня у Николая Ивановича Золотилина, тракториста совхоза «Притомский», хорошее настроение. Новый год он встречает не с пустыми руками. Все задания, которые поручались ему в совхозе, Николай Иванович успешно выполнил. И сейчас вместе с другими механизаторами вывозит перегной на поля, подвозит корма к фермам.

На снимке: Н. И. Золотилин.

Фото Н. Батуева.

Будьте здоровы!

На исходе старого года мы не удержались от соблазна обратиться к главному врачу центральной районной больницы И. В. Малютенкову с традиционным вопросом: с чем вступают в новый год сельские медики, что обещает принести 1965 год для улучшения медицинского обслуживания жителей села?

Вот что рассказал нашему корреспонденту И. В. Малютенков.

Уходящий год оставил нам несколько новых медпунктов, например, в пос. Степной (Ильинский сельсовет), в Таловке Терсинского леспромхоза. В Терентьевском закончено строительство родильного отделения на 15 коек. В Сосновке и Кузедееве капитально отремонтированы больницы. В феврале—марте вступит в строй медпункт в Малиновке.

Большие сдвиги были сделаны в профилактической работе. Коллектив врачей центральной больницы освоил внутрикожный метод прививок против туберкулеза. Созданные две бригады под руководством педиатров обслуживаются сельских детей. В предстоящем году эти прививки будут производиться и среди юношества.

Значительной эффективности достигли в выявлении больных туберкулезом путем флюорографического метода. В 1965 году больница должна привести свой передвижной аппарат, что даст возможность еще шире развернуть профилактику туберкулеза. В Антоновской больнице предполагаем открыть стационар для больных туберкулезом на 25 коек.

Сейчас у нас и центральная, и сельские больницы почти полностью укомплектованы медицинскими работниками. С помощью санитарного актива добьемся дальнейшего улучшения медицинского обслуживания населения.

Наш общий друг

Каждый раз, когда в помещении конторы совхоза «Сидоровский» появляется стенная газета «За коммунистический труд», около нее собираются читатели. Специалисты хозяйства, доярки, механизаторы, пришедшие, чтобы решить какой-нибудь вопрос, читают номер и тут же горячо обсуждают помещенные в нем заметки, рисунки, карикатуры.

Рабочие и служащие видят в стенной газете настоящего помощника в их борьбе за подъем совхозного производства, за здоровый и культурный быт. Она из номера в номер рассказывает читателям о маяках производства, поддерживает полезные начинания, хорошую инициативу.

Например, во время посевной, когда был особенно дорог каждый час, «За коммунистический труд» с помощью селькоров выступила настоящим организатором проведения полевых работ в сжатые сроки. Отмечая передовиков сева, она обрушивалась на тех, кто нерадиво относился к работе и поэтому мешал коллективу. Газета в карикатурах зло высмеяла за нарушение трудовой дисциплины некоторых селянщиков первого отделения. Они сделали из критики для себя выводы.

Дни предоктябрьского социалистического соревнования. Газета призывала равняться на механизаторов Нечаева, Шабалина, Светлакова, доярок Одинцову, Белоусову, Николаеву, Павлову, слесаря Калиничева.

Много времени, творческой выдумки отдает газете ее редактор — коммунист Виктор Арнольдович Шварц. Он заботится о

За годом год

Год от года все заметнее входит новое в торговлю на селе. Открыт свободный доступ к товарам, ликвидируются прилавки. Возросла популярность продажи товаров в кредит. В основном в рассрочку продаются мотоциклы, пианино, холодильники, телевизоры.

Рабкооп борется за звание предприятия коммунистического труда. Многим работникам торговли, как Г. Усову, Л. Занидову, З. Зинковой, М. Смирновой и другим, почетное звание ударника уже присвоено.

Большую роль в выполнении намеченных планов на 1965 год окажет внедряющийся кольцевой метод завоза товаров. Если раньше продавец тратил рабочее время на доставку товаров, то теперь они будут завозиться по определенному кругу на специальном фургоне.

Магазины в поселках Шарап, Майский будут капитально отремонтированы. Лучшевские же сельмаги преобразятся в просторные торговые залы. Это намного улучшит обслуживание покупателей.

Значительно расширится ассортимент товаров. Больше поступит нам стиральные машины, мотоциклы, телевизоры, холодильников.

Жители Лучшева и близлежащих сел смогут покупать к столу свежую рыбу. Рабкооп с 1965 года будет заниматься рыбоводством. Пруд для разведения зеркального карпа, карася и других рыб построен в поселке Шарап.

Думаем, что наступающий год будет для нас годом новых трудовых успехов.

Г. ИТКУЛОВ,
председатель Лучшевского рабкоопа.

ВСТУПАЯ В 1965-Й

Создаем племенное ядро

Своими мыслями мы давно в новом году. Да и не только мыслями.

Шестой год семилетки принес нам много радостных событий. Одно из них: преодолели отставание по производству молока, досрочно выполнили план продажи его государству. Если в прошлом году по 20 центнеров от коровы получали всего две-три доярки, то нынче этого показателя достигли целые колхозы. Доярки Вайна Щербакова, Елизавета Николаева, Валентина Мещерякова, Екатерина Егорова, Анна Соловьева еще в октябре выполнили

свои годовые обязательства. В истекшем году большое внимание было уделено улучшению породности дойного стада. Зоотехник т. Бедарев наладил учет на фермах, выявляет высокоудойных коров, систематически проводит контрольные дойки. Из лучших по продуктивности и жирномолочности коров в Пашкино создаем племенное ядро. Этую ферму мы вообще будем специализировать на производстве молока.

В. БУЛГАКОВ,
председатель
колхоза «Вперед».



Многие рабочие и служащие совхоза «Кузедеевский» стремятся к знаниям, повышают их в средних и высших учебных заведениях. Главный бухгалтер Михаил Семенович Болучевский, например, учится на третьем курсе

Саратовского сельхозтехникума, бухгалтер Нина Данилова — на первом курсе Новокузнецкого сельхозтехникума, а Зоя Лютина — первокурсница Кемеровского филиала Московского финансово-экономического института.

Старший прораб совхоза Николай Степанович Бородин скоро получит диплом инженера-строителя во Фрунзенском политехническом институте.

Успехов вам в учебе и труде!

На снимке (слева направо):
Н. ДАНИЛОВА, Н. БОРОДИН, М. БОЛУЧЕВСКИЙ и З. ЛЮТИНА.

Фото В. Ларина.

Галя Колотовкина, Альбина Русеева. Каждое звено отвечало за определенную культуру — кукурузу, сахарную свеклу, пшеницу и др.

Часть школьников практику проходила на животноводческих фермах, но в стадную пору и они выходили на поля. С каким жаром брались за работу животноводы — механизаторы многих старшеклассников оставил глубокий след. Вначале они воспринимали его как некое развлечение, сме-

звенями разгорелась настоящая борьба. Показатели ежедневно оглашались на доске в полевом красном уголке, сверкали «молнии», освещая передовиков, указывая другим их путь. Нередко по утрам воспитатели, проснувшись, не находили в палатах своих питомцев. В это время те уже трудились на поле: одни из боязни попасть в отстающие, другие — потерять первенство, третьи — помочь запурхавшему соседу, не забывая при этом о том, ради чего все это делается.

...Осень кому-то напомнила о себе резким ветром, сорвавшим с деревьев охапку листьев, а членам бригады — полновесными колосьями пшеницы, тяжеловесной сахарной свеклы.

Пшеницу убрали за два дня. Совхоз выделил школьникам два самоходных комбайна, ну а в механизаторах недостатка не было. В бригаде ликовали. Еще бы: на обычных участках собрали по 19,3 центнера с га, а там, где вносили удобрения, — по 30,7.

А свекла! 195 ц и 287,5 — разница существенная. Так и по остальным культурам — всюду опыты прошли успешно. И преподаватели в главе с завучем по производственному обучению Иваном Георгиевичем Русеевым, и сами учащиеся увидели наяву результаты влияния химии и своих усилий. У каждого в душе рождалось что-то хорошее, высокое, такое, что невозможно удержать в себе. И ребята мечтали: вот на следующее лето... И не сомневаются, что им дадут возможность продолжить опыты. А у многих из тех, что нынче получат аттестат зрелости, эти опыты посеяли упрямую мысль стать специалистом-агрономом, инженером — механизатором, вернуться в село с багажом знаний, с окрепшими крыльями.

Сто семьдесят два гектара — такова общая площадь городка для пернатых.

Добрые всходы

ну занятый. Тот же строгий распорядок дня, учителя, только вместо классов — звенья. А что касается ко- нечного результата — им то что, не их забота.

Ребят, конечно, увлекали механизмы. Заманчиво все- таки самому, как настоящему трактористу или комбайнеру, потрудиться на совхозной ниве. Но это тоже — как игра.

А прошлой зимой узнали, что весной предстоит настяющее дело. Областная опытная станция предложила школьной бригаде провести несколько производственных опытов по применению удобрений под различные культуры. Все, начиная от вспашки и до уборки, предстояло сделать самим.

Звенья возглавили Валя на календарь (на практику Ермакович, Валя Репина, отведено 12 дней). Между

ВСТУПАЯ В 1965-Й

Городок пернатых

Недалеко от села Ильинка сооружается целый птицеводческий городок. В нем свыше двадцати производственных корпусов и ряд подсобных помещений. Сейчас на стройке — горячие дни. Завершен монтаж птичников, четырех цыплятников, акклиматизаторов и инкубаторов. Выполнены работы по устройству наружной канализации и пробурены четыре скважины для водопровода. Во всех помещениях будет смонтировано водяное отопление.

Сто семьдесят два гектара — такова общая площадь городка для пернатых.

Птицефабрика войдет в строй в 1965 году. Она будет производить ежегодно свыше 20 миллионов штук яиц и 560 тонн мяса.

Это будет первая птицефабрика в районе. За нею в последующие годы на карте района появится не одна такая же фабрика яиц и мяса.

С. НАГАН,
инженер-строитель.

Размах химии плодородия

Почти 22 миллиона тонн минеральных удобрений — таких размахов советской индустрии плодородия. Это — вклад «большой химии» в богатый урожай года.

В 1965 году советские химики увеличат выпуск минеральных удобрений почти на треть. Уже вступают в строй Ионавский, Черкасский, Навоинский и Ферганский азотнотуковые заводы, азотные производства на Новолипецком металлургическом и Московском коксогазовом заводах. К концу семилетки крупнейший в Европе Подмосковный горнохимический комбинат устроит свои мощности и будет ежегодно вырабатывать три миллиона тонн фосфоритной муки. Колхозы и совхозы получат значительно больше концентрированных и сложных удобрений.

Урожай нынешнего года охраняли 40 различных видов ядохимикатов. В будущем году производство токсических веществ намного возрастет, а в их ассортименте прибавится десять новых препаратов. Промышленность осваивает производство комплексных ядохимикатов, позволяющих одновременно подкормить растения минеральными удобрениями и обработать химическими средствами защиты.

(Корр. ТАСС).

«СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА»
31 декабря 1964 года

3 стр.

Там, где были болота

Вблизи села Сидорово раскинулось большое непроходимое болото. Сколько бед оно принесло!

Но вот сюда пришли гидромелиораторы, и болото отступило перед ними. Большая часть его уже осушена. Полностью же здесь на площади в 2500 га будет закончена работа в начале 1965 года. В это же время начнется освоение заболоченных земель в совхозах «Притомский» и «Безруковский». Пройдет немногим больше полгода, и эти плодородные земли начнут служить людям.

А. СУБРАТОВ,
главный инженер
мелиоративного участка.

Люди острова Свободы

Небольшой остров в Карибском море. Это Куба. Она известна теперь всему миру. «Победа вашей революции», — говорила Долорес Ибаррури, обращаясь по гаванскому радио к кубинцам, — является неопровергаемым свидетельством той гигантской мощи, которой достиг социализм в нашу эпоху, и его решающего влияния на всю современную жизнь».

За шесть лет революции героический ку-

бинский народ, даже живя в условиях постоянной военной интервенции, добился колоссальных успехов. И самое прекрасное, говорил Фидель Кастро, что сделала наша революция, — это то, что она дала возможность развиться всем способностям людей.

Об одном из строителей новой Кубы рассказывает ниже Валентин Бузыкин, сотрудник Научно-исследовательского института труда, побывавший на острове Свободы.

Любовь к труду человек черпает из того рассказывал Рейнальдо, — завоевать право поехать в страну великого Ленина во что бы то ни стало.

И бригада старалась изо всех сил. Как и другие, Рейнальдо с товарищами только еще начинали приобретать опыт работы с машинами — погрузчиками.

Производительность труда, конечно, повысилась, но сил затрачивали все равно много. Работали, как говорится, не покладая рук. В последние 15 дней перед слетом передовиков бригада убирала ежедневно от 1 100 до 1 600 арробавас (1 арробавас — 11,5 килограмма) сахарного тростника. С его погрузкой едва управлялись два гидропогрузчика. Таких трудовых

— До нашей революции, — сказал в конце беседы Рейнальдо, — простой человек много работал, а жизни фактически не видел. Ведь плодами его изнурительного труда пользовались местные

помещики и заокеанские латифундисты и капиталисты. А теперь мы, — те, кто трудится, — сами распоряжаемся всеми благами жизни. Да ведь и работаем на себя, на свою родную Кубу.

На первом национальном совещании передовиков социалистического соревнования в марте 1964 года Фидель Кастро, имея в виду Рейнальдо, говорил:

— Если такие люди будут руководить определенными участками деятельности, если через 8, или 10, или 12, или 15, или 20 лет во главе всех предприятий будут стоять такие люди, то это будет гарантией построения социализма и коммунизма в нашей стране.

В. БУЗЫКИН.

РЕПЕТИЦИЯ Случай в новогодний вечер

В автобус через переднюю площадку, опираясь на самодельный батожок, вошел небольшого роста, седой, как лунь, сгорбившийся старичок.

— Уступите место дедушке, — попросила кондуктор. Но и без этого напоминания несколько пассажиров уже встали с места, приглашая старичка. А он, усевшись, аккуратно поставил батожок у окна, достал из кармана фланкан снюхательным табаком и поднес его к горбатому, с широкими ноздрями, носу.

Рядом со старичком сидел молодой человек. Он долго смотрел на него, потом спросил:

— Сколько лет вам, дедушка?

— Вы мне погромче шу-

мите. Глуховат на уши стал... Сто двадцать второй... ап-чи!.. пошел.

Молодой человек, по-видимому, впервые в своей жизни встретил такого старого человека, с удивлением покачал головой.

— А при каком царе вы родились, дедушка? — громко спросил кто-то.

— Не помню уж... — Старичок еще раз чихнул и дрожащими руками стал отсчитывать монеты. — За проезд забыл уплатить. Слаба память стала.

— Не беспокойтесь, дедушка, я на вас взяла. Вот, пожалуйста. — И миловидная девушка протянула старичку автобусный билет.

— Я взял.

— И я, — загудели голоса.

В сторону старичка потя-

нулись руки с билетами.

— Спасибо, дети мои, спасибо, — благодарил он пассажиров. — Денег-то сколько на меня зря потратили... Автобус подошел к остановке. Старичок взял свой батожок. Несколько человек помогли подняться ему и проводили до выхода.

— Спасибо, спасибо, дети! — Он приложил ладонь к груди и, стоя уже на подножке, молодцеватым голосом, обернувшись, весело сказал:

— Еще бы с вами поговорил, но опаздываю на карнавал, — и быстрым движением сдернул бороду.

Изумленные пассажиры увидели вдруг перед собой юношу лет двадцати, улыбающегося и счастливого. Это был работник рабочего Владимира Горепякин.

Автобус тронулся. «Старичок» уже исчез, и только тогда пассажиры весело расмеялись. А один из немолодых уже мужчин, сказал:

— Вот шельмец, всех провел!

Н. БОБРЫШЕВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ 3 ЯНВАРЯ

18.00 «Необычное приключение Женевы Грома». (Новогодняя сказка). 18.20 Для школьников. «Я живу на земле Волгоградской». Телеочерк. 18.40 Для старшеклассников. «Беседы у рояля». 19.10 «Кто в тереме живет?» Научно-популярный фильм. «На Московский пришла березка». Телеочерк. 19.45 Мастера малой графики. 20.10 «Птицы из песен». Телеочерк. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.40 «Далекая невеста». Художественный фильм. 22.05 Мелодии наших друзей. 22.40 Они будут у нас в гостях.

Редактор Я. Л. СЕВЕРНЫЙ.



По заснеженной Сибири,
По сугробистым полям
Все уверенней и шире
Новый год шагает к нам.
А за ним молва повсюду,
Что и молод он, и смел.
Он не сказка и не чудо,
Он — начало новых дел.
Говорят о нем в народе:
Веселей и лучше с ним.
Мы встречать его

выходим,
С горки пристально
глядим.

Разметав снежинок
искры,
В свисте ветра за спиной
Мы на лыжах наших
быстрых
Полетим к нему стрелой,
Он уже по избам ходит
И с мороза щеки трет,
Речи громкие заводят...
Здравствуй, здравствуй,
Новый год!

Текст И. АГАФОНОВА.
Фотоэтюд П. Часовских
и В. Воронина.

Наш адрес и телефоны: Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18. Телефоны (коммутатор «Город-2»): редактора — 1-72, зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-19 2 зв., отдела культуры и быта 1-97 2 зв.